

[中央财经大学主页](#) | [English](#)[首页](#) [新闻头条](#) [综合要闻](#) [教研动态](#) [校园快讯](#) [校报园地](#) [新闻专题](#) [媒体财大](#) [校友动态](#) [高教动态](#) [视频空间](#) [电子校报](#)

法学院在第六届“董必武青年法学成果奖”评选活动中获多个奖项

[发表时间]: 2018-09-05 [来源]: 法学院 [浏览次数]: 287

7月8日，第六届“董必武青年法学成果奖”及第十三届“中国法学青年论坛”主题征文颁奖仪式在上海举行。中央财经大学法学院刘君博博士的论文《“裁执一体化”财产保全的逻辑与改革》荣获第六届“董必武青年法学成果奖”二等奖，刘权副教授的论文《论必要性原则的客观化》获得提名奖，中央财经大学法学院获得优秀组织奖。此外，于文豪副教授、刘权副教授还分获第十三届中国法学青年论坛主题征文二等奖、三等奖。刘君博博士代表中央财经大学法学院出席了颁奖仪式和青年论坛，领取了获奖证书和奖杯。

“董必武青年法学成果奖”评选活动由中国法学会主办、中国法学会董必武法学思想（中国特色社会主义法治理论）研究会协办，面向未满40周岁的青年法学法律工作者在评奖年度前三年内正式出版或公开发表的作品。本届“董必武青年法学成果奖”共评选出一等奖1件，二等奖5件，三等奖11件，提名奖21件。

中国法学青年论坛是中国法学会主办的三大论坛之一。第十三届中国法学青年论坛主题为“新枫桥经验与社会治理创新”，由中央政法委员会、最高人民法院、最高人民检察院、司法部、共青团中央指导，华东政法大学、中国法学会董必武法学思想（中国特色社会主义法治理论）研究会承办。本届青年论坛共评选出一等奖论文30篇、二等奖论文60篇、三等奖论文96篇、优秀奖论文95篇。

此前，中央财经大学法学院尹飞、邢会强、林剑锋、于文豪等优秀青年学者曾在第二至第五届“董必武青年法学成果奖”评选活动中获奖。

编辑: 孙颖

分享到:

主办单位: 中央财经大学新闻中心

Copyright 2013 news.cufe.edu.cn All rights reserved 投稿信箱:xwzx@cuef.edu.cn